



Почемучка в Нижнем Новгороде. Тур для родителей с детьми.

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Ярославль / Ярославль

Места показа: Россия

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 13 700 RUB

В стоимость тура включено

- проживание в гостинице
- питание: по программе тура
- экскурсионная программа;
- автобусное обслуживание по программе тура;
- входные билеты в
- услуги гида-экскурсовода.

Описание тура

Путешествие в Нижний Новгород - это увлекательное приключение, которое позволит вам насладиться красотой этого исторического города на Волге. Нижний Новгород - один из крупнейших и старейших городов России, богатый культурным наследием и уникальными достопримечательностями.

2 дня / 1 ночь

Ярославль – Нижний Новгород - Ярославль

ПРОГРАММА ТУРА:

- посещение Зоопарка
- часовая теплоходная прогулка вдоль берегов Волги и Оки

- пешеходную прогулку по Нижегородскому Кремлю
- посещение площадки «Паровозы России»

Женское подселение на гарантии!

Даты тура:

21.09-22.09.2024

Внимание!!! Телефон сопровождающего, номер автобуса уточнять накануне выезда после 15:00 [в разделе «Выезд автобусов на сборные туры»](#)

Программа тура

День 1. Отправление из Ярославля, Московский вокзал (справа от здания вокзала). Трансфер до г.Иваново. Экскурсионный день

04:00 - Выезд из Ярославля, Московский вокзал (справа от здания вокзала). Трансфер до г.Иваново

Прибытие в Нижний Новгород.

Обед

Посещение Зоопарка. В Московском районе Нижнего Новгорода растет и активно развивается маленькая страна под названием «Лимпопо». Населяют страну звери и птицы со всего мира – около 1000 представителей фауны. Кроме зоопарка, где любой посетитель сможет познакомиться с более, чем 220 видами животных - млекопитающих, птиц, рыб и рептилий, - которые в природе никогда не собрались бы в одном месте и не предстали перед глазами человека, в стране Лимпопо есть уютные кафе для взрослых и детей, а также головокружительные аттракционы.

Прогулка по канатной дороге по маршруту Нижний Новгород – Бор – Нижний Новгород (по кругу без выхода)

Эта дорога примечательна по многим причинам. Во-первых, она обладает самым большим в Европе беспорным пролётом над водной поверхностью (главным руслом Волги) - длиной около 800 метров. Во-вторых, с самой высокой точки открываются великолепные виды на Нижний Новгород и заливные луга Борской поймы. В-третьих, дорог такого масштаба в средней полосе России до этого никогда не строилось.

Размещение в гостинце. Свободное время.

День 2. Экскурсионный день. Приезд в город отправления

Завтрак. Выезд из отеля с вещами.

Часовая теплоходная прогулка вдоль берегов Волги и Оки.

Во время обзорной автобусно-пешеходной экскурсии по Нижнему Новгороду вы познакомитесь с историей города, основанного восемь веков назад. Вы увидите основные достопримечательности Нижнего Новгорода: Чкаловскую лестницу, собор Александра Невского, памятник М.Горькому и др.,

Вы проедете по историческим улочкам, сохранившим красоту и былое величие: Малой Покровской, Рождественской, Ильинской, Верхневолжской и Нижневолжской набережным, посетите площади Минина и Пожарского, М.Горького, Сенную и др., побываете на смотровых площадках, откуда открываются «захватывающие дух» виды на заречную часть города. В Нижнем Новгороде самая высокая набережная Волги, и каждый может насладиться прекрасным видом на Волжские просторы.

После автобусной части экскурсии **вы совершите увлекательную пешеходную прогулку по Нижегородскому Кремлю**. Это уникальное военно-инженерное сооружение начала XVI в., которое являлось одним из важнейших элементов в обороне города. За всю историю существования он ни разу не был захвачен, несмотря на многочисленные попытки. Здесь расположен старейший Нижегородский Собор – Михайло-Архангельский (памятник архитектуры XVI I века), именно в нем захоронен прах великого нижегородца Козьмы Минина. С Волги ансамбль Нижегородского Кремля напоминает «каменное ожерелье, брошенное на склоны дятловых гор».

Обед.

Познакомимся с паровозами? На открытой площадке «Паровозы России» экспонируются 32 единицы натурной техники узкой и нормальной колеи конца XIX – первой половины XX века. Они иллюстрируют развитие инженерной мысли и историю железнодорожного транспорта конца XIX – середины XX века. Среди экспонатов – 15 локомотивов, 13 вагонов, семафор, ручной переводной стрелочный механизм, станционный колокол МПС, реконструкция деревянной пассажирской платформы с пунктом ДПС, оснащенный электрожелезным аппаратом, телефоном, ручными сигнальными средствами. Экспозиционная площадка дополнена реконструкцией деревянной пассажирской платформы с пунктом ДПС, оснащенный электрожелезным аппаратом, телефоном, ручными сигнальными средствами.

Выезд в обратный путь.

Дополнительно

Одноместное размещение - под запрос.

Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.

Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.

- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7.

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то посадить одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)

***организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.**

Страховка

"Обязательное страхование гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров" (Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами)

Варианты размещения

Размещение по программе тура "Почемучка в Нижнем Новгороде"

Места сбора группы

Ярославль

04:00 Выезд из Ярославля, Московский вокзал (справа от здания вокзала). Трансфер до г.Иваново

Владимир

04:00 Выезд из Владимира от тк Глобус (Трансфер до г.Иваново)

Кинешма

04:00 Выезд из Кинешмы, от ж/д вокзала. Трансфер до г.Иваново

Кострома

04:00 Выезд из Костромы от т/к "РиО". Трансфер до г.Иваново

Вичуга

04:30 Выезд из Вичуги от автовокзала. Трансфер до г.Иваново

Волгореченск

04:30 Выезд из Волгореченска от автовокзала. Трансфер до г.Иваново

Приволжск

04:40 Выезд из Приволжска от поворота на Иваново. Трансфер до г.Иваново

Фурманов

05:00 Выезд от Фурманова (от трассы, остановка у заправки)

Родники

05:00 - Выезд из Родников от автовокзала. Трансфер до г.Иваново

Иваново

06:00 - Выезд из Иваново от б.Кокуй

Шуя

05:40 - Выезд из Шуи от автовокзала

Владимир

08:00 - Выезд из Владимира от т/к "Глобус"

Ковров

10:00 - Выезд из Коврова

Ростов - 1 000 RUB

02:30 - Выезд из Ростова Великого от стоянки KFC ул.Достоевского,д.13 - трансфер до Ярославля - 1000руб./чел.

Рыбинск - 1 000 RUB

02:00 - Выезд из Рыбинска от автовокзала - трансфер до Ярославля - 1000руб./чел.

Переславль-Залесский - 1 500 RUB

02:00 - Выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль» - трансфер до Ярославля- 1500руб./чел.

Даты тура

Сентябрь 2024

21 сентября 2024 в 04:00 - 22.09.2024 от 13 700 RUB			
-----------------------------------------------------------	--	--	--